







**అన్నా క్యాంపిన్ పనులు పరిశీలించిన మున్సిపల్ కమిషనర్**  
పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : పెద్దాపురం పురపాలక సంఘం పరిధిలో స్థానిక మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఎదురుగా ఉన్న అన్నా క్యాంపిన్ పనులను గురువారం పెద్దాపురం మున్సిపల్ కమిషనర్ కె.వి.పద్మావతి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డిజి ఆదివారాయణ పనుల ప్రగతిని కమిషనర్ కు వివరించారు. ఈ నెల 15వ తేదీ నుంచి అన్నా క్యాంపిన్ ప్రారంభించాలన్న ప్రభుత్వ ప్రజాప్రతినిధుల ఆదేశాల నేపథ్యంలో పనులను త్వరితగతిన పూర్తి అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కమిషనర్ పద్మావతి అధికారులను ఆదేశించారు. దీనిలో భాగంగా అన్నా క్యాంపిన్లో జరుగుతున్న పనులను పర్యవేక్షించి, సిబ్బందికి పలు సూచనలిచ్చారు.

# స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించాలి

- వేడుకల నిర్వహణకు అన్ని విభాగాల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలి
- జిల్లా సమన్వయ కమిటీ సమావేశంలో ఏర్పాట్లపై సమీక్షించిన కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ సగిలి

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : ఆగస్టు 15వ తేదీన కాకినాడ పోలీస్ పరేడ్ మైదానంలో నిర్వహించబడే స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించాలని, అందుకు పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ అధికారులను ఆదేశించారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల నిర్వహణకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లపై శుక్రవారం కలెక్టరేట్ లో జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్..జిల్లా ఎస్సీ వికాంత్ పాటిల్ వివిధ శాఖల జిల్లా స్థాయి అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించి అధికారులకు పలు అంశాలపై దిశానిర్దేశం చేశారు. అన్ని విభాగాల అధికారులు సమన్వయంతో వ్యవహరించి వేడుకలను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆయా శాఖల పరిధిలో అత్యుత్తమ సేవలందించిన వారి పేర్లనే అవార్డులకు సిఫార్సు చేయాలని సూచించారు. అవార్డుల గౌరవం పెరిగే విధంగా ఉత్తమ పనితీరు కనబరిచిన వారిని మాత్రమే గుర్తించి పేర్లను ఈ నెల 10వ తేదీలోగా పంపించాలని సూచించారు. ఏర్పాట్లను, ఏర్పాట్లలో దేశభక్తిని పెంపొందించేలా వేడుకలను నిర్వహించాలని, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను చేపట్టాలని అధికారులకు స్పష్టం చేశారు. ఏటా



జరుపుకునే తరహాలోనే పాఠశాల విద్యార్థులతో సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు, ప్రభుత్వ పథకాల శకటాల ప్రదర్శన, స్టాల్స్ ఏర్పాటు వంటి కార్యక్రమాలు చేపడతామని ఆ మేరకు ఆయా విభాగాల పరిధిలో ముందున్న ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని సూచించారు.కాకినాడ నగరంలోని పోలీస్ మైదానంలో ఆగస్టు 15వ తేదీ ఉదయం 9 గంటల నుంచి జరిగే స్వాతంత్ర్య వేడుకలకు జిల్లా ప్రజలు, స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల కుటుంబీకులు, ఇతర ప్రముఖులు ఆహ్వానితులైన పేర్కొన్నారు. స్టేజీ అలంకరణ, సీట్ల ఏర్పాటు, సౌండ్ సిస్టం, మైదానంలో అవసరమైన మేరకు మరమ్మత్తులు చేపట్టే విషయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ముందస్తుగా సరిచూసుకొని ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని సూచించారు. పైలెట్ వాహనం, శకటాల ప్రదర్శనకు ఉపయోగించే వాహనాల ఫిట్

నెస్ చెక్ చేసుకోవాలన్నారు. మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులతో ముందుగానే పారిశుధ్య పనులు చేపట్టాలని, వేడుకల రోజు అందరికీ సరిపడా తాగునీరు సమకూర్చాలని చెప్పారు. పోలీసు, ఎస్.సి.సి. విభాగాల గార్డ్ ఆఫ్ ఆసర్, పరేడ్ నిర్వహణకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లపై దృష్టి సారించాలన్నారు. అధికారులు సమన్వయంతో పని చేసి వేడుకలకు వచ్చే అతిథులకు, సామాన్య ప్రజలకు, విద్యార్థులకు, చిన్నారులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం లేకుండా చూసుకోవాలని, ఫైర్ సేఫ్టీ ప్రమాణాలు సక్రమంగా ఉండేలా సంబంధిత అధికారులు అప్రమత్తతో వ్యవహరించాలన్నారు. ఆయా శాఖల ప్రగతి నివేదికలను ఈ నెల 6వ తేదీలోగా పంపించాలని తెలిపారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు భాగస్వామ్యం అవుతారని, ఇందుకు తగిన సీటింగ్ ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని రెవెన్యూ అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. రాష్ట్ర ఉప ముఖ్య మంత్రి వర్యుల చేతుల మీదుగా పతాక ఆవిష్కరణ జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. సమావేశంలో డిఎఫ్డీ ఎస్.భరణి, కాకినాడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ భావన, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి డా.డి.తిప్పనాయక్, వివిధ శాఖల జిల్లా స్థాయి అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కాకినాడ రూరల్ సిఐగా చైతన్య కృష్ణ బాధ్యతలు స్వీకరణ

కాకినాడ రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : కాకినాడ రూరల్ సిఐగా చైతన్య కృష్ణ శుక్రవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా సూచనగా బాధ్యతలు తీసుకున్న చైతన్య కృష్ణకు రూరల్ స్టేషన్ సిబ్బంది, కూటమి నేతలు అభినందనలు తెలిపారు. ఇప్పటివరకు సిఐ గా విధులు నిర్వహించిన శ్రీనివాస్ బదిలీపై వెళ్లారు. కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పాడకు ఏలూరు రేంజ్ పరిధిలో పలువురు సిఐ లకు బదిలీలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా సిఐ చైతన్య కృష్ణ మాట్లాడుతూ రూరల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని కాంఠి భద్రతలకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు.

## ఉపాధిపాపీ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి



పి.గన్నవరం, మేజర్ స్టూన్ : పంచాయితీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ కమిషనర్ కార్యాలయం,తాడేపల్లి వద్ద రాష్ట్రపాఠశాలలో ఉపాధిపాపీ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ల రాజకీయ వేధింపులు అక్రమ తొలగింపులు ఆపాలని,ఉద్యోగ భద్రత కల్పించి పనినిదాని టార్గెట్లను రద్దుచేసి కనీసం 20,000? అమలుచేసి మండల స్థాయిలో బదిలీ సౌకర్యం కల్పించాలని కోరుతూ నిరసన తెలియజేసి గ్రామీణాభివృద్ధిశాఖకమిషనర్ గౌరవ శ్రీ మైలవరపు కృష్ణారావు గారికి వినవలసిన అందజేయడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో కె.ఉమా మహేశ్వరావు, యం.పరంధామయ్య, బి.నరసింహులు, వీరేడ్ల, మహేష్,భాషా, రవి,పారి,వెంకటేశ్వరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శాకాంబరి అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చిన ముంగండ ముత్యాలమ్మ తల్లి

పి.గన్నవరం, మేజర్ స్టూన్ : మండలంలోని ముంగండ గ్రామంలో ఉన్న శ్రీ ముత్యాలమ్మ అమ్మ వారు శాకాంబరి అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు 31 రకాల కూరగాయలతో అమ్మవారిని అలంకరించారు. అమ్మవారికి ఆలయ అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు. అదేవిధంగా అమ్మవారికి మహిళలచే కుంకుమ పూజలు నిర్వహించారు. ముంగండ అర్చకత్వ సంఘం సభ్యులు అమ్మవారికి పసుపు కుంకుమ వీర సమర్పించారు. అదేవిధంగా వివిధ గ్రామాల నుండి తరలివచ్చిన భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకుని మొక్కుబడులు చెల్లించుకున్నారు.

## కొవ్వూరు పట్టణ, రూరల్ సిఐలు బదిలీ

కొవ్వూరు, మేజర్ స్టూన్ : కొవ్వూరు పట్టణ, రూరల్ సిఐలు బదిలీ అయ్యాయి. పట్టణ సిఐగా, విశాఖబదిలీపై వస్తున్నట్లు ఉత్తరాలు అందాయి. ఈయన ఇప్పటివరకూ ఏలూరు సిఐఎస్ పోలీస్ స్టేషన్లో విధులు నిర్వహించారు. కొవ్వూరు రూరల్ సిఐగా బి.విజయ్ బాబు బదిలీపై వస్తున్నట్లు ఉత్తరాలు అందాయి. ఈయన ఇప్పటివరకూ రాజమండ్రి సిఐఎస్ పోలీస్ స్టేషన్లో విధులు నిర్వహించారు.

## సర్పవరం ఎస్.హెచ్.సి.గా పెద్దిరాజు

కాకినాడ రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : సర్పవరం స్టేషన్ షాన్ అధికారిగా బోక్సా పెద్దిరాజు శుక్రవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇప్పటివరకు ఇక్కడ పనిచేసిన చై.ఆర్.కె.శ్రీనివాస్ బదిలీపై వెళ్లారు. సూత్రంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన పెద్దిరాజుకు స్టేషన్ నట్ ఇన్చార్జ్, సిబ్బంది మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## జిల్లాలో 104 ప్రత్యేక కౌంటర్ల ద్వారా తగ్గింపు ధరకు బియ్యం లకు అందింపు

ఇంచార్జి జెసి సరసింహులు రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టూన్ : ప్రభుత్వం వారు వినియోగదారులకు తక్కువ ధరకు బియ్యం మరియు కందిపప్పు అందించాలనే ఉద్దేశంతో రైతు బజార్లు, సైబల్ కౌంటర్ల యందు మరోసారి కందిపప్పు మరియు బియ్యం ధరలు తగ్గించి యున్నారు. “సరసమైన ధరలలో నాణ్యమైన సరుకుల అమ్మకం” అను బ్యాన్డో అన్ని రైతుబజార్లు మరియు సైబల్ కౌంటర్ల యందు ప్రదర్శించవలసిందిగా ఇంచార్జి జాయింట్ కలెక్టర్ జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి జి సరసింహులు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్లో మిల్లర్లతో ఇన్చార్జి జాయింట్ కలెక్టర్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఇప్పటివరకు జిల్లాలో 104 ప్రత్యేక కౌంటర్లు ప్రారంభించి, సదరు కౌంటర్ల ద్వారా

అమ్మకములు జరుగుతున్నవి. ఆ మేరకు తగ్గించున్న ధరల వివరాలు తెలియ చేస్తూ కిలో ధర కందిపప్పు (దేశపాటి)బహిరంగ మార్కెట్ రూ.165/- తగ్గించిన ధర రూ.150/- , బియ్యం (స్టేమ్) బహిరంగ మార్కెట్ రూ.55/-, తగ్గించిన ధర రూ.47/- లకు అందుబాటులో ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. మండలముల వారిగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కౌంటర్ల వివరాలు రాజమహేంద్రవరం అర్బన్ - 47 , రాజమహేంద్రవరం రూరల్ - 21 , గోకవరం - 3 ,కోవకొండ - 4 , సీతానగరం -1, రాజానగరం - 1, రంగంపేట - 1,అనవర్రె - 5,కొవ్వూరు-2,చాగల్లు - 1,నిడదవోలు - 12 , తాళ్ళపూడి - 2 , దేవరపల్లి - 1 , నల్లబర్ల - 2 , ఉండ్రాజవరం-3, పెరవలి - 1 పైస తెలిపిన మండలములలో రైతుబజార్లు మరియు షాపుల యందు కందిపప్పు మరియు బియ్యం తగ్గించిన ధరలు రూ.47/- లకు అందుబాటులో ఉంచడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. కావున వినియోగ దారులకు ప్రచారం మరియు అవగాహన కల్పించవలసిందిగా తెలియచేయడమైనది. జిల్లాలో పౌర సరఫరాల శాఖ మరియు లిగల్ మెట్రోలాజీ వారు సంయుక్తంగా రైస్ షాపుల పై దాడులు నిర్వహించి, బ్రాండ్ వారిగా ధరల పట్టిక లేనందున, ముద్రించనందున మరియు బియ్యం బిజ్నెస్లో తూకం తక్కువగా ఉండడం వలన రాజమహేంద్రవరం అర్బన్ మండలం నందు 5 రైస్ షాపులపై కేసులు నమోదు చేయడమైనదని తెలిపారు. కావున జిల్లాలోని రైస్ మిల్లులు, అయిల్ షాపులు, రైతుబజార్లు, బిగ్ చైన్ రిటైలర్స్ మరియు కిరాణి వర్కులందరూ బ్రాండ్ వారిగా ధరల పట్టిక ప్రదర్శించవలసిన, బిజ్నెస్ %విచి% రేటు ఉండే విధంగా సరి చూసుకొనవలసిన, కొనుగోలు చేసుకున్న సరుకుకు బిల్లు తీసుకొన వలసిన, వినియోగదారులకు తప్పనిసరిగా బిల్లు లు జారీ చేయవలసిందిగా కోరి యున్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా పౌర సరఫరాశాఖ పి విజయ భాస్కర్, పౌర సరఫరాల జిల్లా మేనేజర్ డి రాధిక మిల్లర్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అగ్రికల్చరల్ స్టాటిస్టికల్ సర్వేపై అర్హత పరీక్ష కోసం శిక్షణ

- ఆగస్టు 2 నుంచి 8వ తేదీ వరకు శిక్షణ తరగతులు - హాజరైన రెవిన్యూ జూనియర్ అసిస్టెంట్స్, గ్రేడ్-1 గ్రామ రెవిన్యూ అధికారులు - సిపిఎల్ ఎల్. అప్పలకొండ రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టూన్ : జిల్లాలోని రెవిన్యూ శాఖలో గల జూనియర్ అసిస్టెంట్స్, గ్రేడ్-1 గ్రామ రెవిన్యూ అధికారులకు పంబ కోత అంధాస సర్వే మరియు వ్యవసాయ గణన అతయ పరీక్ష లకోసం ముందున్న అవగాహన అంశములపై ఆగస్టు 2 నుంచి 8వ తేదీ వరకు శిక్షణ నిర్వహిస్తున్నామని జిల్లా అధ్యక్షుల అధికారి (సి.పి.ఓ.) ఎల్.అప్పలకొండ తెలిపారు. శుక్రవారం స్థానిక జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా రెవిన్యూ శాఖలోని జూనియర్ అసిస్టెంట్స్, గ్రేడ్-1 గ్రామ రెవిన్యూ అధికారుల శిక్షణ కార్యక్రమం శుక్రవారం ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈసందర్భంగా ఎల్.అప్పలకొండ మాట్లాడుతూఆగస్టు 2 నుంచి 8వ తేదీ వరకు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహిస్తున్నామని,ఈఅవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. సర్వేపనులపై పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన కల్పించడం జరుగుతుందని అన్నారు.శిక్షణాకార్యక్రమాలను పూర్తి స్థాయిలో సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎటువంటి సందేహాలు ఉన్నా నిప్పట్టి చేసుకోవాలని తెలియ చేశారు. అదే విధంగా సర్వే విషయాలపై అవగాహన కల్పించడం, భవిష్యత్తులో పలోన్లుతో భాగంగా సర్వే పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణత సాధించడం తప్పనిసరి అని పేర్కొన్నారు. ఇందులో భాగంగా తొలి రోజు శిక్షణ కార్యక్రమంలో జిల్లా, డివిజన్, మండల స్థాయి స్టాటిస్టికల్ అధికారులు, గ్రేడ్-1 గ్రామ రెవిన్యూ అధికారులు, రెవిన్యూ శాఖ జూనియర్ అసిస్టెంట్లు, పాల్గొనడం జరిగిందన్నారు.

## వ్యవసాయ కళాశాలలో ఘనంగా నిర్వహించుకున్న బళ్ళారి రాఘవ 144వ జయంతి ఉత్సవాలు

- వ్యవసాయ కళాశాల అసోసియేట్ డీన్ డా.డి.శ్రీనివాస్ రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టూన్ : న్యాయవాది పుత్తెళ్లి ప్రసన్న రెండవ బళ్ళారి రాఘవ ప్రతిభను గుర్తించి అప్పటి బ్రిటిష్ ప్రభుత్వం ఆయనను పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ గా నియమించి రాష్ట్ర బహదూర్ బిరుదును ఇచ్చి సత్కరించారని, ప్రతి విద్యార్థి ఆయనను స్ఫూర్తిగా తీసుకుని దేశ అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని వ్యవసాయ కళాశాల అసోసియేట్ డీన్ డా. డి. శ్రీనివాస్ విద్యార్థులకు సూచించారు. శుక్రవారం స్థానిక వ్యవసాయ కళాశాలలో శ్రీ బళ్ళారి రాఘవ ( కాపాడి) రాఘవ చార్యులు)144 వ జయంతి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కళాశాల అసోసియేట్ డీన్ డా. డి. శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ బళ్ళారి బోధనా, బోధనేతర సిబ్బంది, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. రాఘవ బాల్యం నుంచే సలసలో, నాలుకాల్లో ఆశక్తి చూపేవారని, నాలుకంతో పాటు చదువులోనూ ఎంతో ప్రతిభను చూపేవారన్నారు. న్యాయశాస్త్రం లో ఉత్తీర్ణత సాధించి మద్రాస్ లో న్యాయశాస్త్రాన్ని సాధన చేయటం ప్రారంభించారన్నారు. క్రొద్ది కాలంలోనే ఆయనకు న్యాయవాదిగా ముఖ్యంగా క్రిమినల్ కేసులు వాదించటంలో ప్రసిద్ధి చెందటంతో అప్పటి బ్రిటిష్ ప్రభుత్వం ఆయన ప్రతిభను గుర్తించి పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ గా నియమించి రాష్ట్ర బహదూర్ బిరుదును ఇచ్చి సత్కరించారని తెలిపారు. నేటి తరం విద్యార్థులు ఆయనను స్ఫూర్తిగా తీసుకుని దేశ అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని సూచించారు.జాతీయ సేవ పథకం ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డా. హెచ్.సునీత నిర్వహించగా, కళాశాలలో ఎన్.ఎస్.ఎస్.అధ్యక్షుల్లో హెల్త్ క్యాంప్ నిర్వహించగా విద్యార్థులు ఆరోగ్య పరీక్షలు చేయించుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల బోధనా, బోధనేతర సిబ్బంది, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చెల్లుబోయిన ఇంట జమాల్ ఖాన్ సందడి..

రాజమహేంద్రవరం రూరల్, మేజర్ స్టూన్:వేమగిరిలో ప్రముఖ ఆయుర్వేద వైద్యులు, టిడిపి నేత మామమ్మడి జమాల్ ఖాన్ సందడిచేశారు. రంప చోడవరం నియోజకవర్గ లో తెలుగుదేశం పార్టీ విజయానికి ఎంతసేన కృషిచేసిన రంపచోడవరం నియోజకవర్గ ఎన్నికల పరిశీలకులు ఉన్న కడియం మండలం వేమగిరి కి చెందిన రాష్ట్ర టిడిపి బిసి సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి, జోన్ 2 కోఆర్డినేటర్ చెల్లుబోయిన శ్రీనివాసును మర్యాదపూర్వకంగా కలవడానికి శుక్రవారం ప్రముఖ ఆయుర్వేద వైద్యులు, టిడిపి నాయకులు మామమ్మడి జమాల్ ఖాన్ ఆయన స్వగృహానికి వేమగిరి విచ్చేశారు. స్థానిక టిడిపి నేతలతో కలిసి సందడి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పదిహేను సంవత్సరాలుగా గెలుపు వరగని రంపచోడవరం నియోజకవర్గంలో టిడిపి జెండా ఎగరవేసేందుకు శ్రీనివాస్ ఎంతో పాటు పడ్డారని జమాల్ ఖాన్ కొనియాడారు. అలానే పార్టీ పట్ల నిబద్ధత,అంకితభంతో పనిచేసే శ్రీనివాస్ కు మంచి రాజకీయ భవిష్యత్తు ఉంటుందని అన్నారు. అంతకు ముందుగా జమాల్ ఖాన్ ను శ్రీనివాస్ స్థానిక నేతలతో కలిసి ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం శ్రీనివాస్ ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ విందు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక టిడిపి నాయకులు జోగి చక్రవర్తి, గుత్తుల శేషగిరి, జోగి గోవిందు, జోగి వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు ఉన్నారు.

## రుణాల వసూళ్ళపై యానిమేటర్లు దృష్టి పెట్టాలి



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : పెద్దాపురం వెలుగు కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఎపిఎం పుష్పాల సూర్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని పలు గ్రామాలకు సంబంధించిన యాని మేట్లతో బ్యాంక్ రుణాల వసూళ్ళపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్త్రీ నిధి, ఉన్నతి, బ్యాంక్ రుణాల వసూళ్ళను ఎప్పటికప్పుడు త్వరితగతిన పనులు చేసి బ్యాంకుకు కట్టే విధంగా గ్రామీ సభ్యులకు అవగాహన కల్పించాలని యానిమేటర్లకు సూచించారు. స్టేట్ బ్యాంక్ మేనేజర్ సి హెచ్.లోపశాస్త్రి ఈ సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం స్టేట్ బ్యాంక్ ద్వారా మండలంలోని పలు గ్రామాలకు సుమారు రూ.5 కోట్ల రూపాయల రుణాలు ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కేంద్ర స్వయం సహాయక బృందం ఇజిపి, పిఎం ఎఫ్ఎంఇ, ముద్రా లోన్ వంటి వాటిపై యానిమేటర్లకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సమావేశంలో సిసిలు కె.తప్పడు, ఎస్.శ్రీనివాస్, బి.దుర్గ, యానిమేటర్లు సుజాత, వరలక్ష్మి, మహాలక్ష్మి, అకౌంటెంట్ కుమారి, పలువురు యానిమేటర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మరిదమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకున్న భక్తులు



పెద్దాపురం, మేజర్ స్టూన్ : పెద్దాపురం పట్టణంలో వేంచేసియున్న శ్రీశ్రీ మరిదమ్మ అమ్మవారి ఆషాఢమాసజాతర మహోత్సవాల సందర్భంగా ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాలలో ప్రసిద్ధి చెందిన పెద్దాపురం మరిదమ్మ అమ్మవారి జాతర మహోత్సవాల దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో అమ్మవారి వైభవంగా నిర్వహించబడుతున్నాయి. దీనిలో భాగంగా శుక్రవారం భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకుని మొక్కుబడులు సమర్పించుకోవడం జరిగింది. దేవస్థానం అసిస్టెంట్ కమిషనర్ సి హెచ్.రామ్మోహనరావు ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా క్యూలైన్ ఏర్పాటు, క్యూలైన్లో భక్తులకు మంచినీటి సౌకర్యంతో పాటు, చిన్న పిల్లలకు స్వస్థం చేసే సన్నల ఆధ్వర్యంలో పాలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది.

## ట్రస్ట్ హాస్పిటల్ కు వెళ్ళి ఫించను అందజేసిన సిబ్బంది

పెద్దాపురం, మేజర్ స్టూన్ : పెద్దాపురం మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారిణి ఎం.ఉషారాణి ఆదేశాల మేరకు మండలంలోని పలు గ్రామాలలో కొంతమంది ఫించనుదారులు ఆసుపత్రిలో వివిధ కారణాలతో శ్రీలీమెంట్ తీసుకుంటున్న నేపథ్యంలో ఎన్.టిఆల్ భరోసా ఫించను సచివాలయ సిబ్బంది, పంచాయతీ ఫించను సంస్థల సిబ్బంది వేంచేసి ట్రస్ట్ కు వెళ్ళి తెలిపారు. దీనిలో భాగంగా మండలంలోని గోరింట గ్రామానికి చెందిన అగ్రికల్చరల్ అసిస్టెంట్ ఎం.సాహెబ్ కాకినాడలోని ట్రస్ట్ హాస్పిటల్ కు వెళ్ళి ఫించను అందజేశారు.

## బాలా త్రిపుర సుందరి అమ్మవారికి చీర, సారీ అందుచేత



సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్ : ఆషాఢమాసం పురస్కరించుకుని పంచారామ క్షేత్రం సామర్లకోట కుమార రామ భీమేశ్వర స్వామి ఆలయంలో గల బాలా త్రిపుర సుందరి అమ్మ వారికి సారీ,చీర అందించే కార్యక్రమం శుక్రవారంకన్నులవైభవంగా జరిగింది. దేవాలయ ధర్మాధ్యక్షులు శాఖ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో మండల పుస్తకాల వ్యవస్థాపక కమిషనరు..ముందుగా మాండవ్య నారాయణ స్వామి ఆలయం వద్ద అమ్మవారికి అందించే సారీ..చీర ను ఉంచి, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాండవ్య నారాయణ స్వామి ఆలయానికి ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చినరాజప్ప తనయుడు రంగనాథ్ చేరుకుని ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

## శ్రీ కనకదుర్గమ్మ అమ్మవారికి సారీ సమర్పణ

రంపచోడవరం, మేజర్ స్టూన్ : అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా రంపచోడవరం సంత మార్కెట్ లో కొలువైన శ్రీ విఘ్నేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో శ్రీ కనకదుర్గమ్మ అమ్మవారికి విశ్వాహిందా పరిషత్ కేంద్ర కమిటీ ఆదేశాల మేరకు ఆషాఢ మాసం చివరి శుక్రవారం అమ్మవారికి ఆలయ పూజారి లింగాల సీతారామరాజునాయు ప్రసన్న కుమార్ శర్మ ఆర్ధకృత్యంలో భక్తులు సారీ సమర్పణ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో భక్తులు, విశ్వాహిందా పరిషత్ మండల ప్రముఖ్(ప్రాభా) సల్లమిల్లి వేంకట రామారెడ్డి, ఆర్కాక్కులు పింజర్ల నాగవీరభద్రరావు, జిల్లా సహకార్యదర్శి అప్పారెడ్డి కృష్ణకీషోర్, మండల కార్యదర్శి వెలిశెట్టివీరభద్రరావు, కార్యవర్గ సభ్యులు, సమరత సేవా ఫౌండేషన్ జిల్లా సంయోజకీ గుడ్ల అంక శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.